

## **Следователи Восточного МСУТ СК России провели для студентов Барнаульского лицея железнодорожного транспорта профилактическую лекцию**



Старший следователь по особо важным делам Барнаульского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России Максим Корзун провел для студентов Барнаульского лицея железнодорожного транспорта профилактическую лекцию.

Следователь рассказал студентам о том, что железная дорога - это зона повышенной опасности, где нужно строго соблюдать установленные правила поведения. Граждане, пренебрегая данными правилами, самостоятельно выходят на железнодорожные пути, либо переходят их в неположенном месте. Ежегодно под колесами железнодорожного транспорта получают тяжелые травмы десятки людей. В каждом таком случае следователями проводится доследственная проверка, в ходе которой устанавливаются все обстоятельства происшествия.

---

Студентам напомнили, что, приближаясь к объектам железнодорожного транспорта, необходимо снять наушники и не слушать музыку во время движения по железнодорожному полотну. Также лучше снять с головы капюшон, который ограничивает видимость и может помешать заметить приближающийся поезд. На остановочных пунктах, где имеется деревянный настил для прохода по железнодорожным путям, необходимо пересекать железнодорожные пути именно в этом месте.

С целью формирования негативного отношения молодежи к употреблению наркотиков со студентами говорили о здоровом образе жизни, о влиянии на организм вредных привычек, в том числе наркотических средств. Также ребят предупредили о смертельных последствиях употребления наркотиков. Привели примеры о нарушении закона, рассказали об уголовной ответственности, в том числе несовершеннолетних, за употребление и распространение наркотических средств.

Кроме этого, Максим Корзун затронул очень важную тему – преступления и правонарушения коррупционной направленности на объектах железнодорожного транспорта, совершаемые работниками предприятий, учреждений и организаций, осуществляющих деятельность в сфере железнодорожного транспорта. Студентам подробно разъяснили, что нужно делать, если в отношении них совершается преступление или, когда их пытаются вовлечь в преступную деятельность.

Максим Корзун в процессе беседы ответил на многочисленные вопросы от студентов, которые заверили следователя, что будут соблюдать правила поведения на железной дороге и будут законопослушными гражданами.

09 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1779147>